

## **Saopštenje za javnost: Počeo rad na analizi poslovnih procesa i dizajnu šumarskog informacionog sistema**

U sjedištu Uprave za šume u Pljevljima juče je započeo rad na analizi poslovnih procesa i dizajnu šumarskog informacionog sistema koji se sprovodi u okviru projekta „Razvoj šumarstva u Crnoj Gori“- FODEMO projekta kojeg zajednički finansiraju Vlade Velikog Vojvodstva Luksemburga i Vlade Crne Gore.

Kao jedan od ključnih aktivnosti u procesu reforme sektora šumarstva u Crnoj Gori, koja je rezultirala usvajanjem Nacionalne šumarske politike 2008. godine, donošenjem Nacionalnog akcionog plana za borbu protiv bespravnih aktivnosti u šumarstvu 2009. godine i novog Zakona o šumama krajem prošle godine, je i rad na novom institucionalnom okviru sektora. U njegovom koncipiranju, analiza poslovnih procesa ima posebnu važnost, imajući u vidu da je cilj formulisanja novog institucionalnog okvira da uskladi funkcije, odgovornosti, strukture i aktivnosti Vladinih institucija sa ulogom koju će imati u sektoru šumarstva kako bi se omogućilo adekvatno sprovođenje politike u sektoru.

Analiza poslovnih procesa je sljedeći korak koji se sprovodi nakon uvažavanja određenih preporuka koje je dala Funkcionalna analiza institucija u sektoru šumarstva. Ona bi trebala da dovede do identifikacije preporučenih poslovnih procesa za nove i, po potrebi, postojeće funkcije koje uzimaju u obzir ciljeve šumarske politike Crne Gore i koji imaju opravdanje kada se radi o troškovima, prihodu i upravljanju rizikom.

Kada je u pitanju poboljšanje informacione osnove u šumarstvu, trenutno se sprovodi rad na Nacionalnoj inventuri šuma, uvođenju poboljšanih instrumenata i procedura planiranja gazdovanja šumama, a dizajn i uspostavljanje šumarskog informacionog sistema će poboljšati planiranje i monitoring na nacionalnom i lokalnom nivou.

Rezultati analize poslovnog procesa koju sprovodi slovenačka konsultantska firma Oikos prezentovaće se u jesen ove godine i biće osnov za dalji proces institucionalnog prilagođavanja državnih institucija u sektoru šumarstva i daće važan doprinos u izradi nove sistematizacije Uprave za šume kako bi efikasno i kvalitetno odgovorila na brojne izazove koje očekuju ovu instituciju u narednom periodu.

*Fotografije sa sastanka - 17.05.2011*



